



Несовершеннолетний и его старший брат подозреваются в совершении серии краж личного имущества граждан



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении 14-летнего подростка и его 19-летнего родного брата, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража).

Следствием установлено, что в последнее время братья проживали с отцом в Судогодском районе. 19-летний молодой человек, имея склонность к противоправным деяниям, предложил младшему брату совершать кражи личного имущества граждан для последующей его продажи и получения денег.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

С ноября 2017 года по май 2018 года подозреваемые проникали в дома и дачные строения граждан, где забирали вещи.

При этом похищали старинные самовары, статуэтки, сундуки и иное имущество, которое они считали антикварным и дорогостоящим.

В рамках уголовного дела потерпевшими от действий несовершеннолетнего и 19-летнего парня признаны 5 владельцев имущества.

В отношении школьника и его старшего брата решается вопрос об избрании меры пресечения.

Во взаимодействии с органами системы профилактики ОМВД проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенных преступлений и оценку ущерба, причиненного гражданам.

Действия 19-летнего подозреваемого могут быть дополнительно квалифицированы по признакам вовлечения несовершеннолетнего в совершение преступления (ст. 150 УК РФ).

Подразделение - Фрунзенский межрайонный следственный отдел

19 Июля 2018

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1242013>